

# 我省印发《海南省公务员调动暂行规定》 公务员调动期间不得突击提拔

本报海口1月11日讯（记者李磊 通讯员钟剑勇）省委组织部、省人力资源和社会保障厅近日印发《海南省公务员调动暂行规定》（以下简称《暂行规定》），以加强我省公务员队伍管理，规范公务员调动工作。同时，原海南省人事劳动厅《关于干部调配工作若干意见的通知》（琼人劳公二〔1989〕71号）废止。

《暂行规定》指出，本规定所称调动，是指公务员和参照公务员法管理

工作人员（以下简称公务员）在机关（单位）之间的交流。领导成员转任另有规定的，从其规定。公务员的调动，必须在规定的编制限额和职数内进行，并有相应的职位空缺。省级机关之外调入省级机关的公务员调动，由省级公务员主管部门负责办理；省垂直管理单位、双管单位系统内的公务员调动，由省级主管单位负责办理；省级机关之间的公务员调动，由调入机关和调出机关负责办理；省级机关

调入省内各市县或省外的公务员调动，分别由各市县或调出机关负责办理。此外，市县级公务员主管部门，负责办理以下公务员的调动：本市县机关（含乡镇机关，下同）之外的公务员调入本市县机关；本市县机关之间公务员的调动；本市县机关公务员调出本市县机关。

《暂行规定》明确，公务员主管部门可进行调动的情形包括：改善干部队伍结构需要进行人员调整；安置

因单位撤销、合并或缩减编制员额而富余的人员；调整不适应现任工作的人员；因其他工作需要。有下列情形之一的人员，不得调动：因违法违纪被立案调查的；未满法律法规及有关政策规定的最低工作服务年限的；新录用试用期、任职试用期未满的；法律法规规定的不符合调动条件的其他情形。

《暂行规定》还强调了公务员调动必须遵守的纪律：调入、调出机关及其

## 三亚2017年用电量创历史新高

本报三亚1月11日电（记者袁宇 通讯员刘昌）用电量是地区经济社会发展的“晴雨表”。记者今天从海南电网有限公司三亚供电局获悉，三亚2017年累计用电量达37.06亿千瓦时，同比增长9.97%，创历史新高。同时三亚电网日最高负荷达67.908万千瓦。

用电量增长也见证着三亚经济发展的稳健提速。三亚供电局相关负责人表示，用电增速较快得益于三亚推进全域旅游建设，接待游客和旅游饭店入住率持续大幅增长，旅游市场持续火爆致住宿、餐饮等各类配套服务的用电需求增长显著。

## 海口美兰机场免税店去年销售额超21亿 线上销售额同比增长超130%

本报海口1月11日讯（记者杨艺华 通讯员曾虹 程健）记者近日从海口美兰机场免税店获悉，该店紧抓机场聚客优势，持续跟踪消费者需求优化管理和服务，2017年全年实现销售额超21亿元，同比增长超34%，其中线上销售额同比增长超130%。

通过紧抓机场聚客优势，海口美兰机场免税店去年进店消费人数超100万人次，同比增长39%。

得益于免税店运营管理战略的优化，2017年海口美兰机场免税店依据离岛免税政策增设海口火车站提货点；新增营业区域——海口航空旅游免税城开业，推出“提前购”创新购物模式；强化与品牌商、旅游零售商的交流合作，目前已和400多个国际品牌实现合作。

## 去年我省原保险保费收入164.68亿元 增速全国排名第9

本报海口1月11日讯（记者王培琳 通讯员胡文捷）今天，记者从省保监局获悉，2017年我省保险业务快速发展，全年全省各保险公司实现原保险保费收入164.68亿元，同比增长23.62%，增速全国排名第9，年末保险公司总资产2278.86亿元。

目前我省共有法人保险公司1家，正在筹建法人保险公司1家，省级分公司24家，中心支公司以下分支机构470家。2017年累计保险赔付支出49.6亿元，经济“助推器”和社会“稳定器”的功能作用得到充分发挥。

同时，我省协调引进保险资金支持海南建设，2017年新增保险资金投资36亿元，累计已投资金额136亿元，已落地项目还有68亿元的后续资金投入。

去年，我省还积极开展农业保险业务，大力支持农村经济发展。全年农业保险累计赔付支出2.92亿元，受益农户20.19万户次。

## 农家书屋全面建设十周年 评选先进集体及个人 我省多家单位、书屋及个人受表扬

本报海口1月11日讯（记者尤梦瑜 实习生符桃心）2017年是农家书屋全面建设十周年，为推动全行业深入学习贯彻党的十九大精神，进一步增强广大农家书屋工作者和建设者的责任感和使命感，近日，国家新闻出版广电总局发布《关于农家书屋全面建设十周年先进集体和先进个人表扬的通报》，我省文广厅报刊印刷发行处等3家单位、海口海秀镇永庄村农家书屋等10个农家书屋、陈冲等两位文广系统内工作人员以及陈江等10位农家书屋管理员榜上有名。

据悉，自2008年至2012年6月，我省建成农家书屋2695个，实现全省行政村全覆盖，2014年全省49个农家书屋成功创建省级示范点，到2015年，这一数字增长到165个。

## 我省2017年度打击侵权假冒工作迎来“国考”

国家打击侵权假冒绩效考核第十二考核组来琼开展考核

本报海口1月11日讯（记者杨艺华 通讯员曲福经）今天上午，国家互联网信息办公室网络综合管理和执法督察局副局长尤雪云带领国家打击侵权假冒绩效考核第十二考核组，来琼开展2017年度打击侵权假冒绩效考核工作。据悉，考核组驻琼考核时间为11日、12日两天，考核范围覆盖全省。

今天上午在海口举行的考核汇报会正式拉开了本次考核工作的序幕。副省长李国梁参加会议。

在听取了汇报后，考核组对我省打击侵权假冒工作给予了充分肯定，认为我省高度重视打击侵权假冒工作，认真贯彻落实2017年国务院打击侵权假冒工作部署，形成了一些好的做法和经验，考核自评较为客观，符合

实际。考核组认为，我省已形成了自上而下、各方联动、层层负责的工作格局，全省双打工作已经常态化和机制化；围绕重点商品、重点市场、重点领域、重点环节，开展各种专项行动，形成打击侵权假冒的浩大声势，产生了很好效果和反响；加强执法，强化司法打击力度，全省行政立案查处侵权假

冒案件力度得到提升。

会议指出，各级政府要积极配合考核组做好相关工作，真实、全面反映2017年度全省打击假冒侵权工作情况，并以本次考核为契机，按照考核组的意见，认真贯彻关于打击假冒侵权工作的各项要求和工作部署，严格落实，从严、从实、从细持续强化我省打击假冒侵权工作。

在琼期间，考核组还将对照各项考核项目，详细询问有关情况，查阅年度工作文件、会议纪要、统计月报、工作制度及领导批示等相关文件和执法案卷。与此同时，考核组还将实地检查天涯社区网站、省高级人民法院知识产权庭；听取三亚市政府打击侵权假冒工作汇报，并检查三亚免税店及商场。

# 25年老品牌 龙泉年糕好味道！



龙泉炒糖年糕



龙泉香酥角



龙泉贺年金果

